
 
 

 
 
PROIECT „Operațiuni de regenerare urbană în orașul Pucioasa” 
 

COD SMIS PR SM 2021 - 2027: 334064 

Numele beneficiarului de finanțare: Orașul Pucioasa. 
 
Perioada de implementare: 31.07.2025 - 30. 09.2028 
 
Valoarea totală a proiectului: 30.644.196,85 lei, din care finanțare nerambursabilă în sumă maximă 
de 24.889.499,94 lei (finanțare nerambursabilă din FEDR – 21.156.074,95 lei și din bugetul național – 
3.235.634,99 lei), celelalte cheltuieli fiind acoperite din bugetul local al Orașului Pucioasa. 

 
Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului: Creșterea atractivității orașului Pucioasa. 
Atingerea obiectivului general este o consecință a îndeplinirii obiectivelor specifice.  

Obiective specifice ale proiectului: 

OS 1: Modernizarea a 2 piațete, în orașul Pucioasa. Se vor realiza: a) Piațeta Centrului Național de 
Informare și Promovare Turistică. b) Piațeta Monumentul Eroilor.  

OS2: Crearea a 3 grădini publice și 1 scuar, precum și a unui drum de acces la o grădină publică, în 
orașul Pucioasa Se vor realiza: a) Grădina "Lunca Ialomiței". b) Scuarul Strada Liniștei. c) Grădina 
"Dumitru Tică Popescu". d) Grădina "La Povarna". e) Drum de acces la Grădina "Lunca Ialomiței". 

OS 3: Crearea a 2 zone de recreere, în orașul Pucioasa. Se vor realiza: a) Zona de recreere "Diaconești". 
b) Zona de recreere "La Maluri".  

Descrierea succintă a proiectului: 
 
Proiectul urmărește opt investiții, care împreună, se constituie într-un proiect integrat de regenerare 

urbană a orașului Pucioasa. Măsurile incluse necesită regenerarea integrată a cartierelor și 

accesibilizarea spațiilor publice, reabilitarea imobilelor vechi, recuperarea spațiului deschis și 

diversificarea facilităților publice și reconversia funcțională. 

Se vor crea spații publice deschise.  

Principalele lucrări aferente investiției de bază:  

1. Piațeta Centrului Național de Informare și Promovare Turistică. Se propun lucrări de modernizare 

și revitalizare a piațetei. Se va realiza o sistematizare generală a piațetei, incluzând organizarea 

spațiilor de circulație și a zonelor de odihnă pe terase de nivel. Vor fi create alei pietonale, se vor 

efectua lucrări de echipare tehnico-edilitară: instalarea de iluminat public, alimentare cu apă potabilă 

pentru cișmele și racordarea la sistemul de canalizare al orașului. Se va instala mobilier urban modern 

(bănci, cișmea, coșuri de gunoi, catarg, panou Braille) și se va amenaja o fântână pietonală, precum 

și un loc de joacă pentru copii în timpul sezonului călduros. Se va reabilita calea pietonală din jurul 



clădirii. Se vor amenaja spații verzi, prin plantarea de material dendrologic nou, îngrijirea celui 

existent și însămânțarea de gazon. Se va realiza un sistem de irigații.  

2. Zona de recreere Diaconești. Proiectul propune sistematizarea generală a zonei, incluzând crearea 

căilor de circulație și a zonelor de odihnă pe terase de nivel cu ajutorul zidurilor de sprijin. Se vor crea 

alei pietonale. Se vor efectua lucrări de echipare tehnico-edilitară: iluminat public, alimentare cu apă 

potabilă și racordare la sistemul de canalizare. Se va realiza împrejmuirea spațiului. Se va amenaja un 

teren de fotbal cu suprafață de joc de calitate, marcaje clare, împrejmuit și dotat cu porți și tribune, 

precum și un teren de baschet modern, împrejmuit și echipat cu panou și coș. Se vor amenaja trasee 

de echilibristică, care vor include balansoare și plăci de echilibru. Se va construi un vestiar modern, 

încălzit, dotat cu cabine de schimb, dușuri și spații de depozitare pentru echipamentele utilizatorilor. 

Se vor monta bănci, ansambluri de bănci și mese, coșuri de gunoi, cișmea, catarg, panou Braille, 

panouri informative și toaletă automată. Se vor amenaja spații verzi, prin plantarea de specii 

arboricole, arbustive, erbacee floricole și însămânțarea de gazon. Se va realiza un sistem de irigații.  

3. Piațeta Monumentul Eroilor. Se vor reabilita aleile existente. Se vor monta noi elemente de 

mobilier urban: bănci, ansambluri de mese și bănci, coșuri de gunoi, cișmea, panou Braille, panou 

informativ și toaletă automată. Se va monta un echipament de joacă nou. Se vor înlocui instalațiile 

hidraulice ale fântânii. Se va reabilita împrejmuirea spațiului și se va crea un nou acces din nord. Se 

va revitaliza spațiul verde existent, prin plantarea de specii arboricole, arbustive, erbacee floricole și 

însămânțarea de gazon. Se va executa un sistem de irigații.  

4. Grădina „Lunca Ialomiței” și drumul de acces la aceasta. 4a. Grădina „Lunca Ialomiței” (spațiu 

verde public cu acces nelimitat, conform Legii nr. 24/2007). Se propune construirea unei piste velo 

din pământ compactat. Se vor amenaja două locuri de joacă dotate și cu echipamente incluzive 

adaptate persoanelor cu nevoi speciale. Se va monta mobilier urban modern și confortabil: hamace, 

bănci, ansambluri de bănci și mese, coșuri de gunoi, cișmea, catarg, stație modernă de spălare și 

reparare a bicicletelor, pompă de umflare a roților și rastel pentru biciclete, panou Braille, panouri 

informative și toaletă automată. Se va amenaja o zonă de teren cu denivelări, acoperită cu gazon, 

pentru jocurile copiilor. Se vor efectua lucrări de echipare tehnico-edilitară: instalarea de iluminat 

public, alimentare cu apă și racordarea la sistemul de canalizare. Se va realiza împrejmuirea spațiului. 

Se vor planta specii arboricole, arbustive, erbacee floricole și se va însămânța gazon. Se va realiza un 

sistem de irigat. 4b. Drum acces la Grădina „Lunca Ialomiței”. Se propune reabilitarea drumului din 

pământ adiacent grădinii, prin asfaltarea acestuia. Pe latura de vest se propune crearea unui trotuar 

din pavaj pentru accesul pietonilor. Refacerea acestei străzi și realizarea trotuarului este necesară 

pentru a se asigura accesul la grădină, inclusiv cel pietonal.  

5. Zona de recreere „La Maluri”. Se va demola clădirea existentă. Se va realiza o sistematizare 

generală a zonei, incluzând crearea spațiilor de circulație și a zonelor de odihnă pe terase de nivel cu 

ajutorul zidurilor de sprijin. Vor fi create alei pietonale. Se vor efectua lucrări de echipare tehnico-

edilitară: iluminat public, alimentare cu apă și canalizare cu bazin vidanjabil. Se va realiza 

împrejmuirea spațiului. Se va amenaja un teren de fotbal cu suprafață antitraumă, dotat cu porți și 

împrejmuit. Se va construi un vestiar modern, încălzit, dotat cu spații de depozitare pentru 

echipamentele utilizatorilor. Se va crea un loc de joacă modern și sigur, instalat pe suprafață 

antitraumă, dotat cu echipamente diverse, inclusiv cu echipamente incluzive adaptate persoanelor 

cu nevoi speciale. Se va monta mobilier urban: bănci, coșuri de gunoi, catarg, cișmea, panou Braille, 

panouri informative și toaletă automată. Se vor planta specii arboricole, arbustive, erbacee floricole 

și se va însămânța gazon. Se va realiza un sistem de irigații.  



6. Scuar Strada Liniștei (spațiu verde public cu acces nelimitat, conform Legii nr. 24/2007). Se va 

realiza o sistematizare generală, incluzând organizarea spațiilor de circulație și a zonelor de odihnă. 

Vor fi create alei pietonale și se va construi un zid de sprijin pentru stabilizarea și nivelarea terenului. 

Se va amenaja un loc de joacă pentru copii, montat pe spațiul verde, dotat și cu echipamente incluzive 

adaptate persoanelor cu nevoi speciale. Se vor instala echipamente de fitness. Se va realiza o 

împrejmuire. Se va monta mobilier urban: bănci, mese, coșuri de gunoi, catarg, cișmea, panou Braille, 

panouri informative și toaletă automată. Se vor planta specii arboricole, arbustive, erbacee floricole 

și se va însămânța gazon. Pe latura accidentată se vor planta specii arbustive menite să ajute la 

stabilizarea terenului. Se va realiza un sistem de irigații.  

7. Grădina Dumitru Tică Popescu (spaţiu verde public cu acces nelimitat, conform Legii nr. 24/2007). 

Terenul cu un relief accidentat se va sistematiza și se va realiza o alee pietonală cu scări, podețe și 

mână curentă. În cel mai înalt punct al terenului se va amenaja o platformă pavată, unde se va monta 

un foișor din lemn sub care va fi amplasat mobilierul urban: bănci, mese și coșuri de gunoi. Se vor 

instala corpuri de iluminat de-a lungul aleii. Se vor planta specii arboricole, arbustive, erbacee floricole 

și se va însămânța gazon. Se va realiza un sistem de irigații. 

8. Grădina „La Povarna” (spaţiu verde public cu acces nelimitat, conform Legii nr. 24/2007). Se 

propune demolarea a 2 clădiri și sistematizarea terenului. Se va realiza un loc de odihnă în zona râului, 

precum și o alee pietonală. Se va instala mobilier urban: bănci, coșuri de gunoi și catarg. Va fi realizat 

un sistem de iluminat pietonal. Vor fi plantate specii de arbori, arbuști și flori, alături de însămânțarea 

gazonului. Se va realiza un sistem de irigații. Proiectul nu se implementează în situri culturale și/sau 

turistice. 

Indicatori de realizare (program):  

RCO114_Spații deschise create sau reabilitate în zonele urbane (metri pătrați)  

Regiune mai puţin dezvoltată - Țintă: 23.957,00 mp 

Indicatori de rezultat (program): 

RCR77_Număr de vizitatori ai siturilor culturale și turistice care beneficiază de sprijin 
(vizitatori/an)  

Regiune mai puţin dezvoltată - Țintă: 9.318,00 vizitatori/an 

Acestea sunt rezultatele principale ale proiectului, care se obțin în urma atingerii rezultatelor aferente 

fiecărei activități. 

Stadiul implementării proiectului: derulare activităţi premergătoare semnării contractului de 

finanţare.  

 
 

Pentru informații detaliate despre Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, vă invităm să 
vizitați https://2021-2027.adrmuntenia.ro, iar despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea 

Europeană, puteți accesa mfe.gov.ro” 

 
 

Conținutul acestei pagini nu re prezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Sud 
Muntenia. 
 Autoritatea de Management Programulpentru 

Regional Sud-Muntenia 2021-2027
Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!
2021-2027.adrmuntenia.ro

https://2021-2027.adrmuntenia.ro/
https://mfe.gov.ro/

